
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО МІЖНАРОДНІ КАРДІОХІРУРГИ СТАЛИ НА ЗАХИСТ ІЛЛІ ЄМЦЯ ТА ЦЕНТРУ ДИТЯЧОЇ КАРДІОЛОГІЇ МОЗ УКРАЇНИ

Міжнародні кардіохірурги стали на захист Іллі Ємця та Центру

дитячої кардіології МОЗ України

21:18, 16.06.26

Авторитетні дитячі кардіохірурги та кардіологи світу виступили на підтримку Науково-практичного

медичного центру дитячої кардіології та кардіохірургії МОЗ України. Вони звернулися до Президента

України, Верховної Ради, Кабінету Міністрів та Міністерства охорони здоров’я із закликом не

допустити втрати цілісності установи, яка має вагоме значення для української та міжнародної

медицини.

Провідні фахівці у сфері дитячої кардіології та кардіохірургії з різних країн світу закликали українську

владу зберегти цілісність Центру дитячої кардіології та кардіохірургії в Києві. Про це повідомляють

“Українські новини”.

Медики наголошують, що заклад, який працює під керівництвом професора Іллі Ємця, є одним із

ключових центрів допомоги дітям із вродженими вадами серця.

Під відповідним зверненням підписалися представники відомих медичних установ зі США, Німеччини,

Великої Британії, Канади, Австралії та інших країн. Серед них — фахівці Columbia University Medical Center,

Deutsches Herzzentrum der Charité, University College London, University of Toronto, Royal Alexandra Hospital

for Children, Seattle Children’s Hospital та інших авторитетних центрів.

До міжнародного звернення долучилися президент Congenital Heart Surgeons’ Society Річард Джекіс,

професор кардіохірургії Колумбійського університету Еміль Баша, відомий швейцарський дитячий

кардіохірург Рене Претр, професор Університетського коледжу Лондона Мартін Елліотт, директор

відділення вродженої та дитячої кардіохірургії Deutsches Herzzentrum der Charité Йоахім Фотіадіс,

професор Університету Торонто Вільям Вільямс, професор Сіднейського університету Тімоті Картмілл, а

також американські кардіологи Марк Левін, Томас Джонс, Санфорд Мелзер і Браян Моррей.

У листі міжнародні експерти підкреслюють, що лікування вроджених вад серця є однією з найскладніших

галузей сучасної медицини. Така допомога потребує не лише високої кваліфікації окремих лікарів, а й

роботи злагоджених команд, багаторічного досвіду, спеціалізованого обладнання та концентрації

експертизи в одному потужному центрі.

За словами медиків, саме за таким принципом працюють провідні установи у світі: вони не розпорошують

ресурси, а об’єднують фахівців, технології та клінічний досвід. На думку підписантів, збереження сильної

спеціалізованої команди є критично важливим для стабільних результатів лікування маленьких пацієнтів.

Міжнародні кардіохірурги зазначають, що Центр дитячої кардіології та кардіохірургії в Києві за роки

роботи здобув визнання далеко за межами України. Його діяльність, за оцінкою фахівців, має важливе

значення для розвитку дитячої кардіохірургії та надання допомоги дітям зі складними серцевими

патологіями.

У зверненні наголошується, що втрата накопичених знань, досвіду та командної взаємодії може

суперечити міжнародній практиці. Світові експерти застерігають, що послаблення таких центрів може

створити додаткові ризики для пацієнтів і вплинути на якість медичної допомоги.

Окремо автори листа звертають увагу на те, що найкращі результати у дитячій кардіохірургії

демонструють саме високоспеціалізовані центри з великим потоком пацієнтів. У таких установах лікарі

мають необхідний досвід, а команди працюють за відпрацьованими клінічними підходами.

На думку міжнародних фахівців, руйнування або послаблення подібних медичних центрів може не лише

погіршити доступ дітей до якісного лікування, а й призвести до додаткового фінансового навантаження на

систему охорони здоров’я.

Світові кардіохірурги також заявили про готовність надати українській владі експертну підтримку та

консультації щодо подальшого розвитку Центру. Вони підкреслюють, що цей заклад сьогодні має значення

не лише для України, а й для всієї Східної Європи як потужний осередок дитячої кардіохірургії.

Нагадаємо, лікарі, пацієнти та батьки дітей із вадами серця звернулися до влади через можливе

відокремлення дитячого корпусу Центру кардіології та кардіохірургії МОЗ України та його приєднання до

“Охматдиту”. Фахівці попереджають: це може поставити під загрозу роботу всієї системи дитячої

кардіохірургії в Україні.

БІЛЬШЕ НОВИН

Суд у Києві перевірить закриття

справи про смертельну ДТП за

участі детектива НАБУ Русаєва

22:23, 16.06.26

Хвороба не звільняє від

оновлення даних: як оновитися

через ”Резерв+”

22:03, 16.06.26

Тимчасовий захист українців у ЄС

після 2027 року: що зміниться та

до чого готуватися

22:01, 16.06.26

Помер Сергій Осика: екснардеп і

один із розробників проєкту

Конституції України

21:02, 16.06.26

На Буковині м’ясопереробне

підприємство перетворило

майже пів гектара землі на

звалище біовідходів Сводка:

21:02, 16.06.26

Синоптики попереджають про

нестійку погоду та називають

дату потепління

20:20, 16.06.26

На Хмельниччині розбився

військовий літак: що відомо про

авіакатастрофу біля Шепетівки

20:06, 16.06.26

У Києві судитимуть групу

посадовців і підприємців: на

тендерах могли привласнити 3,8

млн грн

20:03, 16.06.26

У Києві засудили 20-річного

чоловіка, який заклав вибухівку у

скутер для замаху на військового

19:30, 16.06.26

ПОПУЛЯРНІ НОВИНИ

Суд у Києві перевірить закриття справи про

смертельну ДТП за участі детектива НАБУ

Русаєва

22:23, 16.06.26

Хвороба не звільняє від оновлення даних:

як оновитися через ”Резерв+”

22:03, 16.06.26

Тимчасовий захист українців у ЄС після 2027

року: що зміниться та до чого готуватися

22:01, 16.06.26

На Буковині м’ясопереробне підприємство

перетворило майже пів гектара землі на

звалище біовідходів Сводка:

21:02, 16.06.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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